
Дејвид Камерон: Британија не би требало да прима више избеглице са Блиског истока
четвртак, 03 септембар 2015 16:37

Дејвид Камерон, премијер Велике Британије, задржао је чврст став према прихватању
избеглица упкос притиску на његову државу да учини више на пружању помоћи након
објаве утопљеног избеглог детета у Турској.

  

Камерон се суочио с оптужбама да је безосећајан пошто је инсистирао да Британија не
би требало да прима више избеглица из ратом погођених подручја Блиског истока, док
се хуманитарни активисти спремају да покажу доказе да су локалне власти спремне да
прихвате на хиљаде избеглих.

  

  

"Гардијан" пише да премијер зна да ће се он и Тереза Меј, министарка полиције, наћи
под притиском када следеће недеље британски парламент настави рад после летње
паузе. Неки од важнијих посланика Конзервативне партије очекују да ће Камерон ипак
попустити због слика удављеног детета које су окупирале друштвене мреже.

  

Ипак, премијер се током дана огласио и на тему слика мртвог дечака, рекавши да је
дубоко потресен као отац".

  

- Британци су моралан народ и ми ћемо испунити наше моралне обавезе - рекао је он,
али није детаљније објаснио о чему конкретно говори.
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Камерон је до сада инсистирао да је најбоље решење за кризу то да се Блиском истоку
донесе мир и стабилност.

  

- Ми смо прихватили одређен број правих азиланата из сиријских избегличких кампова и
даље то разматрамо, али мислимо да је најважнија ствар вратити мир и стабилност у тај
део света. Не мислим да постоји одговор до којег је лако доћи примањем све више и
више избеглица - рекао Камерон у Нортемптонширу.

  

Али, како је ово питање подигло политичку температуру, Камерон се суочио са позивима
и из Католичке цркве и од два претендента на чело лабуриста да учини нешто више.

  

- То је срамота. Да пуштамо људ еда умиру и да гледамо мртва тела на плажама, када је
Европа у целини богато место. Требало би да будемо у стању да пружимо краткорочни,
а не само дугорочни одговор - казао је кардинал Винсент Нилолс, први човек Католичке
цркве у Енглеској и Велсу.

  

Ивет Купер, министарка унутрашњих послова владе у сенци и кандидаткиња за вођство
Лабуристичке партије, оптужила је Камерона да је окренуо леђа најгорој миграционој
кризи од Другог светског рата.

  

(Танјуг)
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